
Brassière au crochet

Traduit par HMK

Matériels

3 pelotes  de laine de 50 g 

1 métre de ruban

1 crochet 3.5

Aiguille à tapisserie

Exécution

Faire 75 ml, tourner

-4 ml, 1 br à la 6 éme m à partir du crochet, *(1 ml, sauter 1m, 1 br)* répéter tout le long on obtient 
37 résilles

-3ml, 1br sur la ml, 1br sur la br, 2 ml, *sauter une résille 3 br sur la résille suivante, 2 ml, sauter une 
résille, (3br fermés ensemble, 2 ml, 3br fermés ensemble) dans la résille suivante, 2ml, sauter une 
résille, 3 br sur la suivante*, 2ml  répéter de * à*, terminer par 3 br sur la dernière résille

-3ml, 1br sur la ml, 1br sur la br, 2 ml, * 5 br sur les 3 br, 2 ml, (3br fermés ensemble, 2 ml, 3br fermés 
ensemble) dans l’espace de 2ml entre les 3br fermés ensemble,  2ml,  5 br sur les 3 br*, 2ml  répéter 
de * à*, terminer par 3 br sur les 3 br

-3ml, 1br sur la ml, 1br sur la br, 2 ml, * 7 br sur les 5 br, 2 ml, (3br fermés ensemble, 2 ml, 3br fermés 
ensemble)  dans l’espace de 2ml entre les 3br fermés ensemble , 2ml,  7 br sur les 5 br*, 2ml  répéter 
de * à*, terminer par 3 br sur les 3 br



-3ml, 1br sur la ml, 1br sur la br, 2 ml, * 9 br sur les 7 br, 2 ml, (3br fermés ensemble, 2 ml, 3br fermés 
ensemble)  dans l’espace de 2ml entre les 3br fermés ensemble, 2ml,  9 br sur les 7 br*, 2ml  répéter 
de * à*, terminer par 3 br sur les 3 br

-3ml, 1br sur la ml, 1br sur la br, 2 ml, * 9 br sur les 9 br, 2 ml, (3br fermés ensemble, 2 ml, 3br fermés 
ensemble) dans l’espace de 2ml entre les 3br fermés ensemble, 2ml,  9 br sur les 9 br*, 2ml  répéter 
de * à*, terminer par 3 br sur les 3br 

-3ml, 1br sur la ml, 1br sur la br, 2 ml, * 7 br sur les 9 br, 2 ml,  (3br fermés ensemble, 2 ml, 3br 
fermés ensemble, 2ml, 3br fermés ensemble, 2 ml, 3br fermés ensemble)  dans l’espace de 2ml entre 
les 3br fermés ensemble , 2ml,  7 br sur les 9 br*, 2ml  répéter de * à*, terminer par 3 br sur les 3br 

-3ml, 1br sur la ml, 1br sur la br, 2 ml, * 5 br sur les 7 br, 2 ml,  (3br fermés ensemble, 2 ml, 3br 
fermés ensemble), 2ml, 3 br dans l’espace de 2ml du tour précédent, 2ml,( 3br fermés ensemble, 2 
ml, 3br fermés ensemble) dans l’espace de 2ml entre les 3br fermés ensemble,  2ml,  5 br sur les 7 
br*, 2ml  répéter de * à*, terminer par 3 br sur les 3br

-3ml, 1br sur la ml, 1br sur la br, 2 ml, * 3 br sur les 5 br, 2 ml, , (3br fermés ensemble, 2 ml, 3br 
fermés ensemble), 2ml, 5 br sur les 3 br, 2ml,( 3br fermés ensemble, 2 ml, 3br fermés ensemble) dans 
l’espace de 2ml entre les 3br fermés ensemble,  2ml,  3 br sur les 5 br*, 2ml  répéter de * à*, terminer 
par 3 br sur les 3br

-3ml, 1br sur la ml, 1br sur la br, 2 ml, * 1 br sur les 3 br, 2 ml,  (3br fermés ensemble, 2 ml, 3br 
fermés ensemble), 2ml, 7 br sur les 5 br, 2ml,( 3br fermés ensemble, 2 ml, 3br fermés ensemble) dans 
l’espace de 2ml entre les 3br fermés ensemble,  2ml,  1 br sur les 3 br*, 2ml  répéter de * à*, terminer 
par 3 br sur les 3br

-3ml, 1br sur la ml, 1br sur la br, 2 ml, (3br fermés ensemble, 2 ml, 3br fermés ensemble), 2ml, 9 br 
sur les 7 br, 2ml,( 3br fermés ensemble, 2 ml, 3br fermés ensemble) dans l’espace de 2ml entre les 
3br fermés ensemble,  2ml, , 1 br sur les 3 br*, 2ml  répéter de * à*, terminer par 3 br sur les 3br

-3ml, 1br sur la ml, 1br sur la br, 2ml, (3 br fermés ensemble, 2 ml)3 fois dans l’arceau de 2 ml entre 
les groupes de br, 2ml, 3br fermés ensemble, 2ml, 3br fermés ensemble, sur la 1 ére br des 9 br du 
tour précédent, sauter 3 br, 2ml,  , 3br fermés ensemble, 2ml, 3br fermés ensemble sur la 4éme br, 
2ml sauter 3 br, 2ml, 3br fermés ensemble, 2ml, 3br fermés ensemble sur la dernière br des 9 br du 
tour précédent, 2ml, , (3 br fermés ensemble, 2 ml)3 fois dans l’arceau de 2 ml entre les groupes de 
br, sauter 48 m ce qui forme 2 demi losange pour la manche , travaillé sur les 2 demie losange pour le 
dos soit sur 48 m de la même façon que pour le demi devant, sauter 48 m pour la 2 éme manche et 
terminer sur le 2éme devant on obtient 24 groupes de (3br fermés ensemble, 2ml, 3br fermés 
ensemble) terminer ainsi pendant 11 rgs , 



Voilà les 2 demie losange à sauter pour le manche



Voilà la disposition des groupes en détails

Faire 1 rg de coquille, (5br, 1ms) couper le fil

Manches X2

Attacher le fil  en dessous et faire :

Travailler en rond

3ml, 2br fermés ensemble, 2ml, 3br fermés ensemble, 2ml, *3br fermés ensemble, 2ml, 3br fermés 
ensemble* répéter de * à *  tout le tour , fermer le rg par 1mc au sommet des 3br fermés ensemble

On obtient 11 groupes



Faire  10 rgs 1 rg de coquille 

Couper le fil, faire le même travail pour la 2 éme manche

Attacher le fil au début de l’encolure et faire un rg de coquille couper le fil

Passer un ruban dans les résilles du début pour l’encolure et pour les manches entre les groupes

Bon crochet

Traduction personnelle ne pas diffuser 




